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Ìncheiat azi 27.02.2025, în şedinţa ordinară  a Consiliului Local al Comunei 
Verguleasa  

 
Consiliul local al comunei Verguleasa a fost convocat de catre domnul primar 

Valentin Piciu pe data de 27.02.2025, ora 10,00, in sedinta ordinara la sediul Primariei 
Verguleasa din satul Poganu, str. Principala, nr. 147, conform Dispozitiei nr. 
43/21.02.2025, fiind transmisa pe e-mail tuturor consilierilor locali aflati in functie. 

Doamna Pavelescu Ramona Teodora, in calitate de presedinte de sedinta declara 
deschise lucrarile sedintei ordinare si da cuvantul domnului Primar Piciu Valentin 
pentru a prezenta proiectul ordinii de zi al sedintei. 

Domnul Primar Piciu Valentin prezinta proiectul ordinii de zi, dupa cum 
urmeaza : 

1. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Proiectului Tehnic si a Indicatorilor  
tehnico-economici ai proiectului «REABILITARE, EXTINDERE ȘI DOTARE ȘCOALA 
GIMNAZIALĂ, SAT POGANU, COMUNA VERGULEASA, JUDETUL OLT » - Cod 
SMIS: 318806, finanțat prin Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027 (AM PR SV 
Oltenia) - Prioritatea 6: Educație modernă și incluzivă – initiator Primar – Valentin Piciu, 

a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate pe domenii de activitate nr. 1; 
2. Proiect de hotarare cu privire la stabilirea pachetului alimentar, ca tip de suport  

alimentar masa calda in regim catering, in cadrul Programului National ,,Masa Sanatoasa’’, 
adresat prescolarilor si elevilor din cadrul Scolii Gimnaziale Poganu si a structurilor 
subordonate acesteia, prezenti la activitatile didactice, pe perioada cursurilor, in anul 
2025, precum si modalitatea de distribuire a acestuia la nivelul unitatilor de invatamant 
din comuna Verguleasa – initiator Primar – Valentin Piciu, a fost transmis spre avizare 

comisiei de specialitate pe domenii de activitate nr. 1 si 3. 
Doamna Pavelescu Ramona Teodora invita consilierii locali sa se inscrie la cuvant 

in situatia in care au de facut obiectii sau completari la proiectul ordinii de zi. 
Nefiind inscrieri la cuvant, domnul primar Valentin Piciu supune la vot proiectul 

ordinii de zi, se aproba cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti – 11 voturi 
pentru. 

Doamna Pavelescu Ramona Teodora da cuvantul doamnei Musuroia Cristi, 
inspector cu atributii delegate de secretar general al comunei, pentru a face prezenta 
consilierilor si a prezenta procesul verbal al sedintei ordinare din data de 17.02.2025.  

Doamna Musuroia Cristi face apelul nominal, constatand ca sunt prezenti un 
numar de 11 consilieri din totalul de 11 aflati in functie, respectiv : Voicu Valentin Marin, 
Pavelescu Ramona Teodora, Sterpu Nicolae, Argesanu Ovidiu, Pricoi Mihai, Piciu Cati, 
Ileana Ilie, Safta Marcel,  Varzaru Cristian Dumitru, Diaconescu George si Tigmeanu 
Gheorghe.  

Doamna Musuroia Cristi da citire in continuare procesului verbal al sedintei 
ordinare din data de 17.02.2025. 

Doamna Musuroia Cristi invita consilierii locali sa se inscrie la cuvant, in situatia 
in care considera ca procesul verbal necesita modificari sau completari. 

    Nefiind inscrieri la cuvant doamna Musuroia Cristi propune aprobarea procesului 
verbal, se aproba cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti – 11 voturi pentru. 
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Doamna Musuroia Cristi da cuvantul domnului Piciu Valentin pentru a prezenta 

proiectele de hotarare inscrise pe ordinea de zi.  
Domnul Piciu Valentin prezinta proiectul de hotarare inscris la punctul 1 pe 

ordinea de zi, referatul de aprobare si raportul de specialitate.  
 Doamna Musuroia Cristi solicita consilierilor locali sa se inscrie la cuvant pentru 
dezbaterea proiectului de hotarare. 

Domnul Voicu Valentin Marin se inscrie la cuvant si mentioneaza faptul ca 
proiectul de hotarare cu privire la aprobarea Proiectului Tehnic si a Indicatorilor tehnico-
economici ai proiectului «REABILITARE, EXTINDERE ȘI DOTARE ȘCOALA 
GIMNAZIALĂ, SAT POGANU, COMUNA VERGULEASA, JUDETUL OLT » - Cod 
SMIS: 318806, finanțat prin Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027 (AM PR SV 
Oltenia) - Prioritatea 6: Educație modernă și incluzivă, respecta conditiile de forma si 
fond, este oportun si este intocmit cu respectarea prevederilor legale; 

Nemaifiind alte inscrieri la cuvant, doamna Musuroia Cristi supune la vot 
proiectul de hotarare prezentat, se aproba cu unanimitate de voturi a consilierilor 
prezenti – 11 voturi pentru. 
            Domnul Primar prezinta in continuare proiectul de hotarare inscris la punctul 2 pe 
ordinea de zi, referatul de aprobare si raportul de specialitate;  

Doamna Musuroia Cristi invita consilierii locali sa se inscrie la cuvant pentru 
dezbaterea proiectului de hotarare. 

Domnul Tigmeanu Gheorghe se inscrie la cuvant si mentioneaza faptul ca 
proiectul de hotarare prezentat respecta conditiile de forma si fond, este oportun si este 
intocmit cu respectarea prevederilor legale; 

Nemaifiind alte inscrieri la cuvant, doamna Musuroia Cristi supune la vot 
proiectul de hotarare cu privire la stabilirea pachetului alimentar, ca tip de suport 
alimentar, in cadrul Programului National ,,Masa Sanatoasa’’, adresat prescolarilor si 
elevilor din cadrul Scolii Gimnaziale Poganu si a structurilor subordonate acesteia, 
prezenti la activitatile didactice, pe perioada cursurilor, in anul 2025, precum si 
modalitatea de distribuire a acestuia la nivelul unitatilor de invatamant din comuna 
Verguleasa, se aproba cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti – 11 voturi pentru.
  

Epuizându-se ordinea de zi şi nemaifiind alte interpelări, doamna Musuroia Cristi 
declară  ĩnchise lucrările şedinţei ordinare. 

           
 
      Presedinte de şedinţă,                                p. Secretar general al comunei, 
           Consilier local                     Inspector cu atributii delegate                 

             Pavelescu Ramona Teodora Musuroia Cristi 


